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lntotdeauna în avangarda instituţiilor cu iniţiative valoroase, Mu
xeu.l de istorie a municipiului Bucureşti a organizat, timp de două zile, 
un colocviu interesant, dar mai ales inedit prin tematka propusă : ,,Mu
zeul şi transformările edilitar-urbanistice contemporane". Semnificativă 
această orienatare a organizatorilor spre probleme acute ale cercetării 
muzeistice contemporane, spre realizarea unui util şi informaţional 
schimb de experienţă între arhitecţi, arheologi, documentarişti, cercetă
tori ai istoriei moderne şi contemporane. Plecînd de la una din preocu
pările de bază ale Muzeului de istorie a municipiului Bucureşti, aceea de 
cercetare, depistare şi conservare a valorilor istorice, arhitecturale şi 
memoriale, cunoaşterea aprofundată şi corelarea elementelor de fond ur
banistic în contextul amplului proces cotidian de dezvoltare, transform.a
re şi restructurare, colocviul s-a axat pe cîteva probleme, adevărate 
puncte de plecare pentru comunicările şi discuţiile din cele două zile : 

- Cercetarea centrelor .istorice /Orăşeneşti şi ,modalităţile de ,inte
grare a valorilor istorice şi arhitecturale în noul cadru urban (arh. dr. 
Sanda Voiculescu, arh. dr. Eugenia Greceanu, prof. Aurel Duţu, prof. 
Aristide Ştefănescu) ; 

- Cercetarea vestigiilor istorice şi arheologice din zonele supuse 
sistematizării ~ ~onservarea, valorificarea' şi îmbogăţirea .patrimoniului 
muzeal (dr. Panait I. Panait) ; 

- CercetJarea de teren, filme documentare, diapozitive, reportaje 
foto, imprimări lpe J)andă 'magnetică, fişe şi alte documente de înregis
trare a informaţiilor (prof. Eleonora Cofas, prof. Nicolae Anderco, prof. 
Radu Ciuceanu). 

Din partea Muzeului judeţean Dîmboviţa, invitat la această pro
digioasă iniţiativă, a fost prezentată comunicarea „Conservarea şi valo
rificarea patrimoniului urbanistic, istoric, ·memorial, arhitectural-tradiţi
onal în condiţiile imiustrializării masive şi rapide a municipiului Tîrgo-
vişte" (Gabriela Niţulescu). 

Atît comunicările prezentate, cît şi discuţiile purtate - de fapt 
adevăratul sens de realizare a acestei întîlniri - au constituit o intere
E.-antă sinteză asupra cercetării şi conservării fondului urbanistic contem
poran, un valoros schimb de experienţă asupra modalităţilor optime de 
lucru în activitatea muzeelor. Discuţ.iile au sintetizat acele forme şi me-
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tode specifice activităţii de integrare şi conservare a valorilor păstrate, în 
condiţiile industrializării rapide, a sistematizării arhitecturale, a trans
formării totale a unor centre urbane, situaţii cînd cercetătorul din muzeu 
poate aduce contribuţii valoroase şi soluţii ingenioase la menţinerea pa
trimoniului nostru naţional. Şi nu considerăm întimplătoare organizarea 
acestui colocviu de către Muzeul de istorie a municipiului Bucureşti, in
stituţie care de mulţi ani a reuşit să devină un factor decisiv în acţiunea 
de integrare şi conservare a valorilor istorico-arhitecturale din Capitală. 
Poate că experienţa colegilor noştri, iniţiativa lor, organizarea unor astfel 
de întilniri ar trebui generalizată, cunoscută de toţi cei interesaţi. 
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